

## ИКиМП: СОБЫТИЯ, ЛЮДИ

День открытых дверей НГПУ



В марте Новосибирский государственный педагогический университет вновь с радушием встретит своих абитуриентов, ведь причина тому – день открытых дверей, самое интригующее и яркое событие для будущих студентов! Конечно, в связи с этим событием мы с теплыми чувствами вспоминаем день открытых дверей, что состоялся в НГПУ **3 ноября**...

Холодная сибирская осень не смогла помешать старшеклассникам школ разных городов России погрузиться в уютную обстановку университета, ознакомиться с его институтами, факультетами и проникнуться настоящей студенческой жизнью.

Встречали абитуриентов станции институтов, где каждый мог ознако-

миться с правилами поступления на то или иное направление, поучаствовать в конкурсах, танцах и песнях, сфотографироваться в специально установленных фотозонах, а также получить маленькие памятные подарки.

После ознакомления с информационными точками абитуриентов ждал концерт, где были представлены не только творческие номера студентов, но и даны ответы на многие интересующие гостей вопросы.

По традиции концерт перешел в конференцию, которую каждый институт готовил и проводил самостоятельно. Именно здесь абитуриентам представилась возможность ближе узнать деятельность институтов и лично пообщаться с преподавателями.

Наш родной ИКиМП в очередной раз успешно и уверенно знакомил своих гостей с многогранной студенческой жизнью!

А чтобы не осталось ни капли сомнений, мы провели опрос с целью выявить 10 самых ярких причин, ради которых стоит поступить в Институт культуры и молодежной политики.

**В ИКиМП** для творческих людей отрываются дороги к настоящему человеческому счастью.

**Потому что ИКиМП** – это территория творчества и искусства.

**Потому что ИКиМП** – это стабильность в будущем.

**Потому что ИКиМП** откроет передо мной новые горизонты знаний и талантов.

**Потому что ИКиМП** даст мне возможность стать успешным человеком.

**Потому что ИКиМП** – это позитив и сумасшедшие будни.

**Потому что ИКиМП** – это институт твоих возможностей.

**Потому что ИКиМП** – это место, где начинается успех.

**Потому что ИКиМП** – это танцы, музыка и улыбки.

**Потому что ИКиМП** – это место, где сбываются мечты.

**Потому что ИКиМП** – это здорово!

## Всероссийский слет студенческих отрядов



Свершилось долгожданное событие года, которого ждали 2000 представителей движения РСО: бойцов и ветеранов, почетных гостей и друзей! Лучшие люди страны из 70 регионов России встретились в Новосибирске на Всероссийском слете студенческих отрядов, который прошел в регионе с **11 по 13 ноября**.

На протяжении двух дней участникам предстояла насыщенная творческая, образовательная, спортивная и развлекательная программы!

Новосибирское региональное отделение как принимающая сторона не имело права участия в конкурсах. На нас лежала большая ответственность – организация слета. Студенты нашего института, которые являются членами НРО МООО «РСО» (Азарёнок Елена, Зубков Сергей, Москаленко Сергей, Минебаева София, Минервина Анна, Мусина Виолетта, Сосновская Виктория, Шаманаева Арина), были активными помощниками в организации. Они отвечали за питание, трансфер участников, работу на площадках. Минебаева София и Москаленко Сергей были кураторами Московской и Архангельской делегаций соответственно. Ребята прошли собеседование, обучение, которое завершилось экза-

меном, и только после этого стали частью одного единого и сплоченного механизма под названием «Волонтеры слета». Их можно было легко узнать в толпе по ярко-зеленым жилетам, шапкам и варежкам. Волонтеры внесли неоценимый вклад в проведение слета, за что были награждены!

Для каждого бойца Слет – самая яркая и запоминающаяся страничка жизни!

Было приятно видеть горящие от счастья улыбки и переполненные чувством теплоты глаза!

Когда снова видишь в толпе знакомое лицо и безумно радуешься встрече, когда чувствуешь себя частью огромного движения, когда гордишься своими достижениями и в едином порыве, обнявшись с друзьями повторяешь строчки известных песен...

Такое бывает всего раз в год...